

Her med fodboldafd.bud på den fremtidige drift  
Af cafeteriet ..

Med overtagelse pr 1/3 2020

1. Den overordnede ledelse/ansvar ligger hos  
Fodbold afdelingen  
Herunder : egenkontrol , hovedrengøring  
Bemanding til aktiviteter.

2. Afdelingerne kan som i dag byde ind  
Med lån af cafeteriet til salg ved egne arrangementer:  
Afdelingen , står selv for indkøb , bemanding samt slutrengøring.

3.alle afdelinger kan fortsat låne/bruge cafeteriet ( låner står for rengøring efter brug)

4.Lundergaard revy kan benytte cafeteriet i den periode der er nødvendig uden beregning , fodbold stiller som udgangs ikke bemanding til rådighed til cafeteriet i revy perioden .

5. Fodbold afdelingen vil hvis det ikke er muligt , selv at dække en aktivitet med bemanding tilbyde øvrige afdelinger at overtage aktiviteten  
I dette tilfælde træder pkt 2 i kraft.

6. Fodbold afdelingen vil forsøge i samarbejde med liuf og kommunen at  
Nytænke indretningen af cafeteriet og poolrum , til fælles glæde ..

7. Ved udlån af cafeteriet/køkken til extern brugere , Vil de koste 500.cafeteriet , samt 500 i depositum for rengøring af lokaler ( kan aftales at bruger selv gør det )  
gælder dog ikke cafeteriet/køkken.  
Incl lån af service .

8.Låner er erstatningspligtig for ødelagte /  
Bortkomne genstande i låneperioden .

9.Der kan ikke opbevares "ikke dato mærkede" fødevarer fra afdelingerne i cafeteriets fryser efter endt aktivitet  
I det tilfælde vil de blive kasseret)

10. Alle nuværende nøgler til cafeteriet vil blive indraget og udlånt efter behov , til Låner/er af cafeteriet .

11. Kontaktpersoner til cafeteriet vil være alle i fodboldudvalget.

*Generelle kommentarer ved møde 21.01.20:*

*Erik: Alle bør deles om grundudgifterne (renovation o.lign)*

*Jørgen: Der har altid skulle betales en "kuvertudgift"*

*Mette: Der er brug for MEGET konkret retningslinjer a'la "må/må ikke", bemanning osv.*

*Hans Jørgen: Hvordan er økonomisk fordeling? MC: Dem, der BEtjener, tjener.*

*Peter: Det vigtigste er faktisk, at der ALTID er fuld tjek på egenkontrol.*

*MC: At kunne lave en fortjeneste giver en form for ejerskab.*

*Hans Jørgen: Fordelingsnøglen stilles der spørgsmål ved. Ideelt ville vi være fælles om alt under Vennerne. MC: Det HAR vi prøvet.*

*Mette: Der skal være fælles aftaler og regler for alle.*

*Erik: Vi bør bakke op om fodbolds initiativ. I bedste fald deltager alle.*

*MC: det vil være en fordel hvis brugerne har større ejerskab.*

*Mette: Kan vi give det et år og så evaluere? Der må IKKE være forskellige aftaler. Ensartethed og gennemsigtighed*

*Anders: Vennerne bakker op om fodbolds oplæg.*

*Hanne: Skarp kontrol med nøgler og nøglekontrol ift brug af køkken*

*Erik: 4 muligheder. 1: Gamle model 2: Fodbold kører. 3: Fodbold og gymnastik. 4: Vi lukker ned.*

*Mette: Ændringer af "gamle vaner" tager tid. Men man kan godt!*

*Mette: Fællesskabet ses så tydeligt ved brugerrådsmøder of fælles arbejds møder. Kan vi ikke finde det frem i hverdagen.*

*Anders: Vi SKAL se frem. Fortiden kan vi ikke få igen.*

*Hanne: Revyens forhold forbliver uændret (og med aftaler på skrift) ALLE: ENIG*

*Anders: Under alle omstændigheder skal ethvert løsningsforslag "gennemtygges" af Vennernes bestyrelse.*